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HAmsn: Mapus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.09.2009 15:20:35

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2009 21:50:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106994/answer/107017




M&I TOTOBE BaM MoMOYb B IeYEHUM CUHIPOMa XPOHUYECKOM Ta30BOM 60y Ha 0a3e , Tfie eCTh BCe
METO[IbI OUATHOCTHUKY U JIEUEHUS B ypOIoruu. I1ompo6HOCTH MOXKeETe y3HATH 10 TeledoHy ropsyue
JIVHUH.



